
Referat fra generalforsamlingen, lørdag den 11. marts 2023 på 

Restaurant Panorama 

 

1. Valg af dirigent 

Lars Kirkeby blev valgt til dirigent, og konstaterede at generalforsamlingen 

var lovlig indvarslet, da indkaldelsen har ligget på www.kosig.dk siden den 

22. februar 2023. Dirigenten anmodede om, at de i forsamlingen som 

ønskede ordet, gerne måtte starte spørgsmål og kommentarer med at 

oplyse vejnavn og husnummeret som de repræsenterede. 

Nordmarken 75; kunne ikke se/hente indkaldelsen via www.kosig.dk. Svar: 

Bestyrelsen kigger efter en forklaring på hvorfor enkelte ikke kunne 

se/hente indkaldelsen. 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år 

Formanden fremlagde beretningen, som kan læses på www.kosig.dk. 

Fasanvænget 11; spurgte til vedligeholdelse af hjertestarteren. Svar: Hvis 

vores ansøgning om en hjertestarter fra Trygfonden går igennem, er det 

Trygfonden der står for vedligeholdelse de første 3 år, derefter er det 

grundejerforeningen der tager over. 

Duevænget 12; spurgte til om Norlys ikke skal lave en lejeaftale for at 

sætte fiberskabe op. Svar: nej, det skal de ikke. 

Efterlyste referater fra bestyrelsesmøderne. Svar: Disse ligger på 

www.kosig.dk under referater.  

Nordmarken 75; troede ikke på, at det vil have en virkning ved at vi ændre 

hastigheden fra 30 km/t til 20 km/t. 

Duevænget 54; asfalt er ikke løsningen, for så vil der bare køres endnu 

stærkere. Svar: Ved at ændre til 20 km/t. vil vi kunne få skraldebilen til at 

køre langsommere, da de har en hastighedsmåler i bilen, som kan aflæses 

af kommunen. 

Beretningen blev godkendt. 

3. Aflæggelse af regnskab, underskrevet af bestyrelsen og revisorer 

Kassereren fremlagde regnskabet for 2022. 
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Nordmarken 75; synes at omkostningerne til bank/kommune/NemID var 

meget høje. Svar: NemID gebyr, renter samt kommunen tager gebyr for at 

opkræve kontingent. 

Fasanvænget 11; spurgte ind til forsikring og medlemskab 

Fritidshusejerne. Svar: det er blandt andet en forsikring, hvis der sker 

uheld på vores legepladser.  

Nordmarken 34; ville vide hvor meget det koster at have NemID, svaret er 

110 kr. to gange årligt. 

Duevænget 12; foreslog at vi brugte privat NemID. Det koster nemlig ikke 

gebyr. 

Duevænget 34; kunne oplyse at man ikke må blande privat og foreningens 

arbejde sammen. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent 

Budgettet blev kort gennemgået. 

Fasanvænget 2; spurgte til kontingentforhøjelsen. Svar: Dette blev stemt 

igennem på generalforsamlingen sidste år.  

 

5. Rettidigt indkomne forslag 

Ingen forslag er indkommet 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer, samt én suppleant 

På valg var Henrik Bruun og Jan Nielsen, som begge blev genvalgt. 

Suppleant René Hansen var ikke til stede og Anita fra Fasanvænget 11 

blev valgt til suppleant. 

 

7. Valg af to revisorer 

På valg var Kim Riis og René Pedersen, som begge blev genvalgt 



 

8. Eventuelt 

Duevænget 54; spurgte ind til farthastigheden på Falenvej. GPS siger 

nemlig 50 km/t. Svar: Det er 80 km/t der må køres på Falenvej. 

Duevænget 43; kom med forslag til at placere vejbump på vores veje, for 

at sænke hastigheden. Svar: Det vil ikke være den bedste løsning, når vi 

skal have ordnet vores veje. 

Revisorer og flagudvalg fik vin som tak for deres indsats. 

Dirigenten takkede for god ro og orden og gav ordet til formanden. 

Formanden oplyste, at generalforsamlingen til næste år vil blive afholdt et 

andet sted end på Restaurant Panorama. Bestyrelsen har den største 

forståelse for at Restaurant Panorama er udfordret ved en så tidlig åbning 

på sæsonen. 

 

 

 

 

 


